

ХАРАКТЕРИСТИКА
Мусихиной Светланы Викторовны,
заведующей Районной библиотекой
МБУК «Библиотечно-культурный центр» МО «Муниципальный округ
Воткинский район Удмуртской Республики»

Мусихина С.В., образование высшее, стаж работы 34 года. В 2011 году была принята на должность заведующей сектором методической и краеведческой работы, затем переведена на должность заведующей Районной библиотекой МБУК «Библиотечно-культурный центр» МО «Воткинский район».

Светлана Викторовна, являясь руководителем районной библиотеки, планирует, организует, систематизирует, контролирует деятельность библиотеки, курирует работу по организации библиотечного обслуживания детей и подростков, принимает участие в составлении сводных информационных планов и отчетов по библиотечной сети Воткинского района.

Мусихина С.В. профессионал своего дела. Она постоянно находится в поиске новых, нестандартных форм работы, разрабатывает и реализует проекты, направленные на продвижение книги, привлечение читателей и создание позитивного образа библиотек района. Особое внимание Светлана Викторовна уделяет привлечению новых пользователей, применяя при этом социально значимые, креативные библиотечные формы. Под ее руководством и при ее непосредственном участии в 2021 году реализован проект – победитель фонда президентских грантов «Воткинский район – земля легендарных людей и событий» по созданию историко-краеведческой площадки в Районной библиотеке. В 2023 году проект «Созвездие талантов: Литературная карта Воткинского района стал победителем конкурса некоммерческих организаций на предоставление грантов в целях поддержки творческих проектов в сфере народного творчества, музыкального, театрального, хореографического, изобразительного, декоративно-прикладного искусства, музейного и библиотечного дела Фонда русской культуры.

За время работы зарекомендовала себя творческим работником, грамотным специалистом, хорошим организатором.

Библиотечные специалисты Воткинского района, под руководством Мусихиной С.В. являются активными участниками республиканских, межрегиональных, районных конкурсов, информационных и просветительских акций: «Большое чтение», «Дни защиты окружающей среды от экологической опасности», «Неделя детской и юношеской книги» и др. С 2018 Светлана Викторовна координирует и организует работу площадок сельских библиотек - участников международных акций «Диктант Победы», «Тест по истории Отечества», «Большой удмуртский диктант», «Тест по истории Великой Отечественной войны», «Этнографический диктант» и др.

Мусихина С.В. ведет активную работу по информационной открытости страницы на сайте Районной библиотеки, предоставляя информацию о достижениях и мероприятиях проводимых в библиотеках района. Также она контролирует работу созданных в сельских библиотеках автоматизированных рабочих мест пользователей, подключение библиотек района к сети Интернет, организацию доступа к электронным ресурсам НЭБ. Внедряет в практику работы сельских библиотек новые информационные технологии. Под

руководством Мусихной С.В. все сельские библиотеки, имеют свои веб-страницы, аккаунты в социальных сетях.

Принимает активное участие в республиканских семинарах и практикумах, организует участие в республиканских курсах повышения квалификации библиотечных специалистов района.

Светлана Викторовна систематически повышает уровень своей квалификации, знакомится с профессиональной литературой, посещает методические мероприятия РБДЮ и НБ УР, постоянно изучает и анализирует работу библиотек других городов и регионов.

Организует работу по повышению квалификации библиотечных специалистов района, выступает на семинарах, оказывает методическую помощь в работе библиотек по информационному обслуживанию читателей детей.

Светлана Викторовна доброжелательная, отзывчивая, добросовестная, ответственная, аккуратная и исполнительная в выполнении своих должностных обязанностей пользуется уважением среди коллег и работников культуры района.

Директор МБУК
«Библиотечно-культурный центр»
Воткинского района

Е.Г. Трящина